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Ofício Nº 176/2024 

 

  Sanharó, 27 de maio de 2024 
 

À Sra. Hyona 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 23 de 

maio de 2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Plenário, o Voto de 

Congratulação 007/2024, de autoria da Vereadora Rannya Oliveira Aquino de Freitas, às 

senhoras Hyona, Suamy, Iris e Isabella Claudiano. Estas empreendedoras têm se 

destacado no setor da fisioterapia e mesoterapia em nosso município, não apenas pela 

excelência de seus serviços, mas também pelo comprometimento com o bem-estar e a 

saúde da comunidade local. Suas iniciativas não apenas enriquecem nossa economia, 

mas também garantem o acesso a tratamentos de qualidade. 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e 

consideração. 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 

http://www.camarasanharo.pe.gov.br/
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Ofício Nº 176/2024 

 

  Sanharó, 27 de maio de 2024 
 

À Sra. Suamy 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 23 de 

maio de 2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Plenário, o Voto de 

Congratulação 007/2024, de autoria da Vereadora Rannya Oliveira Aquino de Freitas, às 

senhoras Hyona, Suamy, Iris e Isabella Claudiano. Estas empreendedoras têm se 

destacado no setor da fisioterapia e mesoterapia em nosso município, não apenas pela 

excelência de seus serviços, mas também pelo comprometimento com o bem-estar e a 

saúde da comunidade local. Suas iniciativas não apenas enriquecem nossa economia, 

mas também garantem o acesso a tratamentos de qualidade. 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e 

consideração. 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício Nº 176/2024 

 

  Sanharó, 27 de maio de 2024 
 

À Sra. Iris 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 23 de 

maio de 2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Plenário, o Voto de 

Congratulação 007/2024, de autoria da Vereadora Rannya Oliveira Aquino de Freitas, às 

senhoras Hyona, Suamy, Iris e Isabella Claudiano. Estas empreendedoras têm se 

destacado no setor da fisioterapia e mesoterapia em nosso município, não apenas pela 

excelência de seus serviços, mas também pelo comprometimento com o bem-estar e a 

saúde da comunidade local. Suas iniciativas não apenas enriquecem nossa economia, 

mas também garantem o acesso a tratamentos de qualidade. 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e 

consideração. 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício Nº 176/2024 

 

  Sanharó, 27 de maio de 2024 
 

À Sra. Isabella Claudiano 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 23 de 

maio de 2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Plenário, o Voto de 

Congratulação 007/2024, de autoria da Vereadora Rannya Oliveira Aquino de Freitas, às 

senhoras Hyona, Suamy, Iris e Isabella Claudiano. Estas empreendedoras têm se 

destacado no setor da fisioterapia e mesoterapia em nosso município, não apenas pela 

excelência de seus serviços, mas também pelo comprometimento com o bem-estar e a 

saúde da comunidade local. Suas iniciativas não apenas enriquecem nossa economia, 

mas também garantem o acesso a tratamentos de qualidade. 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e 

consideração. 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 

 

 

 

http://www.camarasanharo.pe.gov.br/

